

小仓鼠

沁园小学 四(2)班 何向培

前几天,我家来了一位新成员——一只肥嘟嘟的小仓鼠。它长着尖尖的小脑袋,圆溜溜又略带一些傻气的眼睛,再配上它那身洁白的绒毛和胖乎乎的小手,看起来既俏皮又滑稽。

它吃东西的样子很有趣。记得有一次,我把核桃扔进了笼子里,它立刻以最快的速度跑了过来,紧紧地按住核桃,然后用尖利的牙齿啃下了一小块核桃,再用两个前爪把核桃紧紧地抱住,接着才往嘴里送。吃核桃的时候,它还时不时地东张西望,生怕谁把它的核桃偷走似的。看着它狼吞虎咽的样子,我觉得有趣极了。

小仓鼠总是白天睡大觉,晚上闹个不休。有一天,我正在床上做着香甜的美梦,突然被一阵“沙沙”的声音给吵醒了。走近一看,原来小松鼠正在笼子里开“联欢会”呢!它看见我怒气冲冲的样子,立刻停了下来,耷拉着脑袋,眼睛里流露出无辜的神色。我本想惩罚它,但看着它可怜巴巴的样子,我的气一下子消了。你看,它是不是一个机灵鬼?

它调皮有趣,惹人怜爱,给我的生活增添了无限的乐趣,我喜欢我家的小仓鼠。

(指导教师:任清媛)

我学会了缝纽扣

市五十六中 五(5)班 刘怡璇

“妈妈,我回来啦!”因为天气炎热,也因为跑得太快,刚跨进门槛,我就火急火燎地脱下衬衫,一把扔在沙发上,“叮叮”,两颗纽扣掉在地板上。

“妈妈!”我边喝水边喊,“扣子掉了。”厨房里传出来的只是“叮当”的炒菜声。

我想,妈妈白天干活,晚上去看店铺,还给我做饭,太辛苦了。我上五年级,不小了,应该学会生活自理,以实际行动来减轻她的压力。

想到此,就找来针,穿上线,将纽扣按在衬衫原来的扣眼上,回忆着妈妈缝纽扣的情景,高高兴兴地将针线一上一下,来回穿梭地缝起来。

“哎呀!”一不留神,手指流血。

“你咋不给我讲?”正好妈妈从厨房出来,赶忙给我包扎伤口,流着眼泪说,“你还小,让我来吧。”

“我不小了!”我激动而倔强地对妈妈说,“您太累了,我干一些力所能及的家务,可以减轻您的压力和负担。我也要不断学习,锻炼提高生活自理能力。”

“闺女长大了,懂事了!”妈妈眼含泪水,微笑中带着骄傲,“我有福气啊!来,妈妈给你做一次示范。”

我拿起针线,在妈妈指导下,在扣眼上下来回穿梭。很快,两颗扣子又回到衬衫上。

(指导教师:梁正初)

桂花树

开源路小学 二(1)班 张家硕

不知不觉中,天气渐渐凉了,秋天又到了。每当这个时候,我总会想起老家院子里的那棵桂花树。

那棵树是爷爷在我三岁时种下的。那时的它还很小很细,只比我高一点点,我很怕它会死去。于是,我一有时间就去看它,给它浇水,还把鸡蛋壳往树根下埋,希望它快点长大。看着它从小树苗慢慢地长成碗口一样粗的大树,我开心极了。

春天里,它长出了嫩嫩的新叶,软软的,黄绿黄绿的,叶子也不多,然后就慢慢地就变

成了翠绿、深绿。

夏天里,站在树下就会感觉这棵树很精神,妈妈说那是植物的生命力,它很强壮……

到了农历七月的时候,在叶子中就发现有小小的白点儿。妈妈说,那是桂花的花朵,会开出香花花的……我就等等啊,一直等到它开花,开满整棵树,微白的小花随着枝条轻轻摇曳,散发着淡淡的清香……到了八月,所有的花朵都变成了黄色,味道也更浓郁了,站在很远的地方就能闻到浓烈而又清甜的香味。每当

这时候,妈妈就会把花朵摘下来,泡新鲜的桂花茶,或者把花朵收集起来晒干,在其他季节可以随时随地享受秋天的味道。茶水温热,清亮微黄,还有一股桂花的甜,我很喜欢加一点糖,这样更好喝。

因为是八月桂,所以花只开短短一个多月的时间。我很伤心难过,以后很长一段时间就看不到这些花了。妈妈说,那是因为它在为下一次开花做准备,等来年的秋天,桂花一定比今年开得更香……

(指导教师:丁晶)



公主的舞会

乐福小学 四(2)班 王伊茹

乡村之秋

五十六中 三(5)班 唐梓熨

为了让我在玩中有所收获,今年的国庆、中秋“双节”期间,爸爸妈妈带着我进行了一次“乡村之秋”采风活动。

漫步在田野上,阳光明媚,只见沉甸甸的稻穗弯着腰,一阵秋风吹过,像大片金色的海浪,此起彼伏;又像飞舞的彩

霞,时隐时现。往前看,一株株笔挺的高粱秆却低垂着脑袋,见到我们像害羞的小姑娘,躲躲闪闪地涨红了脸。玉米披上了金黄的珍珠旗袍,向我们炫耀着她们美丽的秋装;火红的辣椒在一派绿装中,争先恐后地尽情欢唱,奉献着她

们优雅的舞姿。还有大豆、西红柿……令我目不暇接。

傍晚,山冈上的红叶在霞光的掩映下显得更加艳丽夺目。这时,我想起了曾经学习过的一句古诗:春种一粒粟,秋收万颗子。

(指导教师:梁正初)

小小“动物园”

沁园小学 四(2)班 白紫兰

吃了一顿八字扫。这下,我再也不敢马虎了。

我的爸爸个子不算高,身材胖胖的,走起路来将军肚一摇一晃,圆圆的脸上长着一双炯炯有神的大眼睛。“大熊猫”外表憨态可掬,内心宽厚仁慈,不管我犯了多大的错误,他总是耐心地开导我。告诉你们一个秘密:爸爸爱吃竹笋,还特别爱睡觉,吃完饭后就呼呼大睡。

我的妹妹可是一只淘气的小猴子。你瞧,只要她在家,不一会儿家里就变成了游乐场。沙发是蹦蹦床,玩具随地乱扔,床变成了舞蹈毯,时而听到沙

发吱吱呀呀要塌的声音,时而听到玩具叮叮咚咚碰撞的声音,时而听到嘻嘻哈哈的傻笑声……真像热闹非凡的联欢会。

聪明、自信、美丽的我,有沉鱼落雁之容、闭月羞花之貌;是人见人爱、花见花开、车见车爆胎的“才女”。你看,一位能歌善舞、能诗会画的孔雀仙子正款款地向你走来。

这个小小“动物园”就是我家,它是那么温馨,那么舒适,那么快乐……我爱我家,更爱家里的每一位成员。

(指导教师:田银玲)

舞蹈女孩

市五十六中 三(3)班 王浩宇

我们班有一位爱跳舞的女孩,她一头秀发,弯弯的眉毛下面长着一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻梁下面是一张爱说爱笑的小嘴。她不胖不瘦,干净整洁。红领巾在她的脖子上显得更是耀眼夺目,我们都叫她舞蹈女孩。

舞蹈女孩不仅长得好看,还性格直爽,与同学们相处很融洽。她爱学习,经常得到大家的赞美。

舞蹈女孩最拿手的就是跳舞,特别是“拉丁舞”。不管是下课或者音乐课,还是班集体的音乐会,总有她矫健、婀娜多姿的身影。

这就是我们班的舞蹈女孩,我们大家都对她羡慕不已。

(指导教师:梁正初)

最美逆行者

湛河区实验小学 四(1)班 王佳涵

在我们的生活中有很多美丽的人,但是我认为最美的人,是那些冒着生命危险去支援武汉一线逆行者们——白衣天使。

今年,在湖北武汉爆发了一场新冠肺炎疫情,这种病毒飞快地在全国蔓延,有那么多的医生护士为了武汉人民的安全,奔赴武汉一线前去支援,他们舍小家为大家的精神最值得我们学习。

还有敬爱的钟南山爷爷,他总是在电视上告诉我们,现在这个时候出门很危险,一定要少出门。钟南山爷爷不让我们出门的同时,他自己却冒着被感染的风险,夜以继日地带着自己的团队与病魔作斗争。在我们身边也有很多这样的人,比如小区的保安,他们每天对小区的电梯、楼道等公共场所进行消毒,还有社区的工作人员,他们每天为出入的人员测量体温,进行登记。

从现在开始,我一定要好好学习,长大以后要做一个像钟南山爷爷一样的人,在国家遇到困难的时候,能够挺身而出。

(指导教师:翟园园)

秋天

湛河区实验小学 三(3)班 封怡蓉

菊花开,张笑脸,
锦衣罗裙随风摆。
花美叶绿正当时,
千姿百态总相宜。
枫叶红,红似火,
就像万千小巴掌。
秋风一吹漫天飞,
鼓起掌来歌敲响。
苹果甜,葡萄酸,
金黄稻穗粒粒饱。
玉米大豆迎风闹,
红高粱笑弯腰。
啊!秋天如此美好,
如诗如画,如痴如醉!
(指导教师:王小芬)